

Ανακοίνωση Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας για την Παγκύπρια Διαμαρτυρία Φυσιοθεραπευτών στις 15/06/23

Με αφορμή την εξαγγελθείσα Παγκύπρια Διαμαρτυρία του Φυσιοθεραπευτών, ο Οργανισμός Ασφάλισης Υγείας επιθυμεί να διευκρινίσει τα ακόλουθα:

- Κατά τα τελευταία 4 χρόνια λειτουργίας του ΓεΣΥ ο Οργανισμός έχει δώσει απτά δείγματα γραφής για τη διάθεση συνεργασίας με όλους τους παρόχους καθώς και για τον παραγωγικό τρόπο διαβούλευσης με τους Συλλόγους των επαγγελματιών υγείας.
- Ο Παγκύπριος Σύλλογος Φυσιοθεραπευτών επέλεξε τον δρόμο της αντιπαράθεσης, προτάσσοντας την ανάγκη για αύξηση του προϋπολογισμού του ΓεΣΥ, χωρίς να δεσμεύεται όμως για συνεργασία και για ταυτόχρονη λήψη συγκεκριμένων μέτρων τα οποία θα διασφαλίζουν την πρόσβαση σε υπηρεσίες φυσιοθεραπείας στους δικαιούχους, των οποίων η κατάσταση υγείας εντάσσεται σε αυτές που το ΓεΣΥ καλύπτει.
- Ο Οργανισμός, μελετώντας τα δεδομένα που έχει στη διάθεσή του διαπίστωσε ότι η αύξηση των αναγκών σε υπηρεσίες φυσιοθεραπείας κατά τους τελευταίους μήνες προκύπτει από καταστάσεις υγείας οι οποίες χρήζουν περαιτέρω ελέγχου και εφαρμογής μέτρων.
- Ο Οργανισμός, αναγνωρίζοντας τις αυξημένες ανάγκες των ασθενών με χρόνια νευρολογικά προβλήματα καθώς και των δικαιούχων που υποβάλλονται σε μωσσκελετικά χειρουργεία προχώρησε ήδη σε προσαρμογή του προϋπολογισμού για την κάλυψη των αναγκών των εν λόγω περιστατικών. Παράλληλα, δεσμεύτηκε όπως προχωρήσει σε περαιτέρω προσαρμογή του προϋπολογισμού των υπηρεσιών φυσιοθεραπείας, σε περίπτωση που οι ανάγκες των υπό αναφορά ασθενών ξεπεράσουν τις προβλεπόμενες.

Εν όψει των πιο πάνω, για ακόμη μία φορά ο Οργανισμός καλεί τον Παγκύπριο Σύλλογο Φυσιοθεραπευτών να ανακαλέσει την εξαγγελθείσα διαμαρτυρία.

Ο Οργανισμός επαναλαμβάνει, τη διάθεσή του να διαβουλευτεί με τον Παγκύπριο Σύλλογο Φυσιοθεραπευτών και καλεί τους εκπροσώπους του να προσέλθουν σε διάλογο ως ο μόνος τρόπος αναχαίτισης των προκλήσεων που παρουσιάζονται, σε σχέση με τις παρεχόμενες υπηρεσίες φυσιοθεραπείας στο πλαίσιο του ΓεΣΥ.

Τέλος, τονίζεται ότι μοναδική έγνοια του Οργανισμού είναι η παροχή ποιοτικών υπηρεσιών υγείας αλλά συγχρόνως και η ορθολογιστική διαχείριση και προάσπιση της βιωσιμότητας του ΓεΣΥ.

13 Ιουνίου 2023

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ